



JASDAQ

平成23年11月4日

各 位

会 社 名 タ カ セ 株式会社
代表者の役職名 代表取締役社長 大宮司 典夫
(JASDAQ・コード9087)
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長
島津 和人
(TEL. 03-3571-9497)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成23年11月4日に公表した「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正して、お知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。また、訂正後の数値データもあわせて送信しております。

記

【訂正前】

平成24年3月期第2四半期連結(累計)期間連結業績予想数値の修正(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

	営業収益	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 4,870	百万円 170	百万円 170	百万円 100	円銭 9.81
今回修正予想(B)	4,800	80	80	△635	△62.34
増減額(B-A)	△70	△90	△90	△735	—
増減率(%)	△1.4	52.9	52.9	—	—
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成23年3月期第2四半期)	4,899	181	171	2	0.28

【訂正後】

平成24年3月期第2四半期連結(累計)期間連結業績予想数値の修正(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

	営業収益	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 4,870	百万円 170	百万円 170	百万円 100	円銭 9.81
今回修正予想(B)	4,800	80	80	△635	△62.34
増減額(B-A)	△70	△90	△90	△735	—
増減率(%)	△1.4	<u>△52.9</u>	<u>△52.9</u>	—	—
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成23年3月期第2四半期)	4,899	181	171	2	0.28

以 上